MUISCA ADVENTURE

ZAKLADNI INFORMACE

valcova 85 - 99% 500 K¢ 250 000 K¢

CiL TECHNICKE HRY

Cilem zakladni hry je ziskat vyhru pfi kombinaci nejméné dvou na sebe navazujicich shodnych symboll
od prvniho vélce zleva, nebo nahrazenych tzv. ,divokym symbolem®, a ziskat tak vyhru definovanou v
tabulce vyher. Tzv. divoky symbol je symbol WILD, ktery nahrazuje jakykoli symbol. Vyherni linie
zacinaji od prvniho valce zleva.

V pfipadé&, Ze v jedné linii padne vice vyher, zapog€itava se vzdy pouze vyhra nejvyssi z jedné vyherni
linie. Tyto situace nastavaji pfedevsim v kombinaci se symbolem WILD. Vyhry jednotlivych vyhernich
linii se scitaji.

MUISCA ADVENTURE je pétivalcova hra, v niz se sazi na alespon dva shodné symboly v péti vyhernich
liniich na péti valcich. Vyherni linie je viditelna pfimka, nebo kfivka, ktera propojuje symboly viditelné na
vSech péti elektronicky zobrazenych valcich v okamziku jejich zastaveni. Na této viditelné pfimce, nebo
kfivce, jsou od prvniho valce zleva za sebou alespori dva shodné symboly.

SPECIFICKE FUNKCE A SYMBOLY

Symbol WILD

Pokud se symbol WILD stane soucasti aktivni vyherni linie, roztahne se na vySku, na vSechny pozice
svého valce a mlize tak vytvofit dal$i vyherni kombinace.

VSechny aktivni vyherni linie popsané specialni funkce symbolu WILD se vyhodnocuji az na konci
specialni funkce.

Nasobeni vyhry

Padne-li devét, pfipadné dvanact anebo patnact shodnych symboll J, nebo Q, nebo K anebo A na
prvnich tfech, pfipadné ¢tyfech anebo péti valcich, ziskava hra¢ automaticky trojnasobek, pfipadné
¢tyfnasobek anebo pétinasobek vyhry. Resp. trojnasobek za devét shodnych symbold, étyfnasobek za
dvanact shodnych symboll a pétinasobek za patnact shodnych symbol.



VYHERNi TABU

Tabulka udava vzdy konkrétni hodnoty vyher ve vztahu k navolené celkové sazce do hry. NiZe

uvedena tabulka znazoriiuje vyhry pfi sazce 500 K&.

ZAKLADNI HRA

Symbal WILD nahrazuje
wiachny symboly. V pripadi,
Ze padne symbol WILD,
zobrazi se na celém valci a
nahradi symboly pro
utvofeni vyherni finie.

ZAKLADNI HRA
VVHRA
5= 64000KE
4« 8000 KE
3% 4000 K2
2% 2000 Ke

ZAKLADNI HRA
VVHRA

5« B 000 KS
4= 3000 K&

3= 1500 KE

ZAKLADNI HRA
VVHRA
5% 4000 K2
4= 2000 Kg
3= 1000 K:

ZAKLADNI HRA

VYHRA

5= 250 000 K&

= B4 000 K&

B 000 KE
4 000 K&

ZAKLADNI HRA
VVHRA
32 000 K&
6000 Ko
3000 KE
1500 K&

ZAKLADNI HRA
VYHRA
5= BO0DKE
4= 3000K:

3= 1500 KE

ZAKLADNI HRA
VYHRA

5= 2000KE
4= 7000 Ke
3= S00KE

ZAKLADNI HRA
VYHRA
5% 128000 K&
4« 16000 K&
6 D00 K&

ZAKLADNI HRA
VVHRA
S« 16000 KE
4= 4000 KE
3« 2000KE

ZAKLADNI HRA
VVHRA
5% 4000 KE
4= 2000 K&
3% 1000KE

ZAKLADNI HRA
VVHRA
5« 20D0KE
4= 1000 K2

3x  500KE



